

ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ ΓΙΑ “ΑΥΡΙΑΝΗ” & “ΦΙΛΑΘΛΟ” – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ.

Κυβέρνηση και εκδότες συνεχίζουν με αμείωτη ένταση τον πόλεμο, που κήρυξαν ενάντια στους εργαζόμενους στον Τύπο.

Για άλλη μια φορά χτες, η κινητοποίηση της κυβερνητικής μηχανής για να στηρίξει τον απεργοσπαστικό μηχανισμό του Γ. Κουρή ήταν τεράστια.

Από τις 12 το μεσημέρι της Κυριακής, η ευρύτερη περιοχή του Ταύρου περικυκλώθηκε από ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις.

Κινητοποιήθηκαν πολλές διμοιρίες ΜΑΤ και ΥΜΕΤ, πυροσβεστικά που διαλύουν συγκεντρώσεις, γερανοφόρα κ.λπ. και η ηγεσία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αθήνας, που τέθηκαν στην υπηρεσία του Γ. Κουρή.

Τόσο τα διαβήματα στην Κυβέρνηση, στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και την ηγεσία της ΕΛΑΣ όσο και η παρουσία του Γενικού Γραμματέα της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων Aidan White (ο οποίος έφτασε εσπευσμένα στην Αθήνα και έκανε και ο ίδιος διαβήματα στην κυβέρνηση) δεν στάθηκαν ικανά να κάμψουν την απόφαση της κυβέρνησης και των εκδοτών να βγουν δια ροπάλου και υπό την απειλή χημικών τα απεργοσπαστικά φύλλα του Κουρή.

Τα τελεσίγραφα των επικεφαλής αστυνομικών προς τους συγκεντρωμένους απεργούς “ή αποχωρείτε ή σας διαλύουμε με βία” εκπορεύονταν στην πραγματικότητα από την ηγεσία του υπουργείου Δημόσιας Τάξης και την κυβέρνηση.

Αυτή η σκληρή και άκαμπτη στάση δεν έχει στόχο απλά να εξακολουθήσει ο Γ. Κουρή να μην εφαρμόζει τις ΣΣΕ να μην καταβάλλει δεδουλευμένα, να παρακρατεί και να μην αποδίδει ασφαλιστικές εισφορές και γενικά να εφαρμόζει δικούς του νόμους και κανόνες στην εργασία και την ενημέρωση.

Στοχεύει (και αυτό είναι θέση και επιθυμία των μεγαλοεκδοτών) στο τσάκισμα της όποιας συλλογικής αντίστασης στο άθλιο εργασιακό καθεστώς, το οποίο ισχύει στον Τύπο και τα ΜΜΕ για

την συντριπτική πλειοψηφία των δημοσιογράφων και γενικά των εργαζομένων και κυρίως να ματαιωθεί η ελπιδοφόρα για τον κλάδο προσπάθεια συντονισμού και κοινών αγώνων όλων των ενώσεων των εργαζομένων.

Η δεύτερη 24ωρη απεργία στην “ΑΥΡΙΑΝΗ” και το “ΦΙΛΑΘΛΟ” στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία. Η απεργία είχε σαν αποτέλεσμα να μην υπάρξει κανονική κυκλοφορία των απεργοσπαστικών φύλλων. Το γεγονός ότι ο Γ. Κουρής κατόρθωσε να κυκλοφορήσει κάποια φύλλα οφείλεται στον απεργοσπαστικό μηχανισμό, που έστησε κατά παράβαση του νόμου και με τη βοήθεια εκδοτών και κυβέρνησης. Ο αγώνας συνεχίζεται, πιο μαζικά, πιο μαχητικά μέχρι τη νίκη. Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συνεδρίασε, εκτίμησε την κατάσταση και αποφάσισε:

1. Τη συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων μέχρι να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων.
2. Να καλέσει σε συνάντηση τον Γ. Κουρή, εκδότη των εφημερίδων “Αυριανή” και “Φίλαθλος”, εκπρόσωπο του Υπουργείου Τύπου και εκπρόσωπο της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΙΗΕΑ), η οποία έχει ευθύνη για την υλοποίηση από τα μέλη της των συμβάσεων, που υπογράφει με τα σωματεία.